

A股10月“开门红” 创21个月新高

机构保持乐观,提醒投资者踏准节奏

编辑/张宝

国庆长假期间,A股迎来诸多利好。中国官方制造业PMI指数向好的同时,央行定向降准,释放流动性利好;欧美股市迎来爆发,各大主要指数连续走高,亦对A股产生一定的传导作用。业内人士认为,在大盘指数经历了9月连续四周盘整后,10月行情值得期待。

内外部多重利好刺激A股上涨

节日期间A股利好不断,这也直接促成了节后首日A股的“开门红”。

节前中国官方制造业PMI指数出炉,由8月的51.7升至9月的52.4,好于市场预期并创出2012年5月以来新高,且新订单指数年内首次超过生产指数,供需关系更趋于平衡。

经济数据向好的同时人民银行宣布由2018年开始定向降准,重点针对为小微企业提供贷款的银行降准,激励金融机构进一步加大对小微企业的支持。

“9月中国制造业PMI创新高,显示出制造业企业利润继续改善。再加上,央行本次定向降准属于延迟性降准。”万联证券首席投顾古振华分析,此次定向降准有望缓解流动性紧张,将有利于A股延续反弹。

与此同时,国庆节假期期间,外围股市更是不断创出新高。

在这些利好带动下,周一沪深两市股指集体大幅高开,沪指更是一举高开突破3400点。个股涨多跌少,银行、汽车、券商、钢铁板块集体大涨,带动指数上攻。

后市关注金融、消费领域

具体来看,假期央行定向降准以及外围市场走好,推动周一的金融股支撑指数,正所谓“权重股搭台、题材股唱戏”。

受到港股银行股大涨影响,周一工商银行股价创近10年新高。同时,上证50权重股重新启动,在连续5日回调后,以2.48%的涨幅高开,对于大盘未来踏上新征程仍有积极意义。

对于后市热点,在基本面支撑下,金融、消费等领域有望成为A股市场亮点。

中信证券表示,定向降准改善了国内流动性预期,而PMI超预期、基建回暖将继续修复基本面预期,10月A股行情依然乐观。随着本轮周期行情收官,配置重心应逐步从前期的周期转向价值,建议关注大金融和必需消费板块。

无独有偶,银河证券也指出,考虑到进入三季报披露期,同时四季度是消费旺季,建议重点关注大消费板块的投资机会。成长股方面建议选择景气度向上、受益产业政策支持、业绩增速存在一定预期差的优质成长股,建议关注成长性确定的新能源汽车、消费电子、人工智能、智能制造等细分行业。

中银国际认为,10月是乐观市场,也是收获季节,更看好创业板。

从目前预披露情况来看,两市三季度净利润增速为37%,较二季度增速(全A非金融)回升14.4%,业绩好于市场预期。10月A股仍是乐观市场。从货币宽松的市场含义来看,创业板要优于主板。

中航证券认为,A股周一走势可说明目前A股两条线路的投资机会:“价值”或“价值+成长”。这里所说的价值是指成熟性行业中的龙头企业,行业成熟龙头企业已定型。而“价值+成长”则是指未来具有更大成长潜力的小盘股。



本版文章仅供参考,据此入市风险自担。

微播报

最低五折 郑州光大银行ETC业务优惠再升级

9月25日,中国光大银行郑州分行举办ETC业务新闻发布会称,该行ETC业务优惠再升级,同时已为近3万户河南车主提供ETC业务,未来将持续助推智慧交通快速发展。

中国光大银行郑州分行零售业务部总经理助理刘鑫表示,光大银行ETC通行费优惠再升级,通行费折上折,自2017年10月起,新客户办理光大银行ETC,前3个月优惠折扣由原来的九二折调整至九折,老客户在达到指定积分标准时,可以享受通行费最低五折优惠。

据介绍,车主仅需提供身份证、行车证,驾驶办理车辆到光大银行在郑州、洛阳、许昌、焦作、南阳任一网点均可办理。用光大信用卡绑定ETC的客户,还可享受白金卡1元洗车、金普卡10元洗车、白金卡中石油加油充值500元随机立减50~100元等多项系列增值服务。(郑芬莹)

曹文轩开讲平安远程支教第二课

近日,中国平安远程支教第二课《我的家乡我的国》在北京启动。北京鲁迅故居的小四合院内,著名儿童文学家、国际安徒生奖获得者曹文轩,通过远程直播平台为全国114所平安希望小学的学生们带来一堂形式新颖、内涵丰富的经典文学课,带领乡村孩子在经典文学作品中感受“故乡”。

此次课程由中国平安联合中国青少年基金会共同发起,不仅是为了让乡村孩子欣赏中华经典文学,更是为了让他们感知作品中的乡土中国情怀,感受到故乡的文化与魅力,对乡村孩子进行爱国主义教育。

据悉,今年以来,中国平安向全国114所平安希望小学捐赠1000万元用

于支教行动的升级。(范斌华)

两岁女童患重症 泰康人寿快赔30万元

9月底,客户J先生前往泰康人寿河南焦作中心支公司,向泰康人寿赠送了一面“信誉第一,理赔迅速”的锦旗。

2016年5月,J先生为女儿购买了一份“泰康健康百分百B款终身重大疾病保险”,年缴保费3400元,保额30万元。天有不测风云,今年7月,刚满两岁的女儿突发高烧、剧烈呕吐不止。J先生慌忙携爱女连夜前往当地大医院诊治。小姑娘被确诊为重症手足口病并发肺感染,出现呼吸衰竭。

J先生随即向泰康人寿报案。泰康人寿派出理赔人员展开“康乃馨”探视,协助其填写理赔申请书,现场收集理赔所需资料,第一时间上报泰康人寿总公司。泰康人寿很快就赔付重大疾病保险金30万元。(王若谷)

文化路二小为孩子营造花园教室

为进一步营造班级文化气息,加强班级文化建设,让环境影响学生,形成良好的学风、班风,文化路第二小学四二中队陈玉霞老师组织部分家长开展了第二季班级文化墙布置活动。

据了解,第二季班级文化墙活动的主题为“书香小屋”,家长们用活泼的图片、潇洒的书法、鲜亮的色彩将干净整洁的教室变得无比生动。原本朴素的教室到处洋溢着浓浓的文化气息。崭新的文化墙为孩子们创造了优美整洁、健康向上的班级文化氛围。陈玉霞说,希望同学们在花园式的教室里种植梦想,耕耘现实,收获希望。(魏锋)